Escola Secundária de Sebastião da Gama (B3 - 1)
Nome:
Nº
Turma:
E-mail:
- Para cada um dos exercícios resolve a coluna pascal 
- Cria o enunciado de cada exercício

	No seguinte algoritmo existe algum erro? Onde?



	Em Algoritmo:
	Em Pascal:
	

	


			ALGORITMO Teste
			VARIÁVEIS
				Maria	: CADEIA
				idade	: INTEIRO
				letra	: CARACTER
				Maria	: REAL
			INICIO
				idade	 23
				idade	 678
				idade	 letra
				letra	 ABC
				letra	 A
				letra	 2
			FIM

	
	




	As instruções acima resultarão no armazenamento do Nome ‘João Da Silva” na variável rotulada de “Nome”.



	Em Algoritmo:
	Em Pascal:
	

	[bookmark: _GoBack]

ALGORITMO Concatena
	VARIÁVEIS
		Letra1, Letra2 		:  CARACTER
		Nome1, Nome2, Nome	:  CADEIA
	INICIO
		Letra1  ‘D’
		Letra2    ‘a’
		Nome1  ‘Joao’
		Nome2  ‘Silva’
		Nome   Nome1 + Letra1 + Letra2 + Nome2
	FIM

	
	




	



